

【お詫びと訂正】

『café-sweets』190 号の P7, 114「ロクシタンカフェ バイ ピエール・エルメ」の記事で、HP アドレスに誤りがありました。

【誤】

<https://www.pierreherme.co.jp/boutique/cafe-dior-ginza/>

【正】

<https://www.pierreherme.co.jp/boutique/loccotane-cafe-by-pierre-herme/>

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店